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ATA NO. 795/2025

Ata da Scptingentésima Nonagésima Quinta Sessão Extraordinária, do Primeiro Pcríodo
l.cgisIativo, da Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vçrçaçlorçs dc Figucirão, Estado de
Mato Grosso do Sul, rcalizada no dia 24 de abril de 2025, presentes os Vereadores: Vereadora
l.ucicnc Teodora da Silva – Presidente; Vereador Denivan Barbosa Ferreira – Vice-Presidente;
Vcrcador Jânio Flávio de Assis – Primeiro Secretário; Vereador Ivan Moreira Lima – Segundo
Sccrctário; Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves; Vereador Ronis da Silva Moreira; Vereador
l-hiago Inácio D’Paula Furtado; Vereador Vagney Moreira Fernandes. A Presidente Luciene
1-cod( 3ra da Silva disse: Boa noite a todo o público presente e boa noite a todos que nos
acompanham via rc(lc social. Solicito ao primeiro Secretário que faça a chamada nominal dos
senhores Vereadores. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Vereador Denivan
!3arbosa Ferreira, presente. Vereador Edegar José de Lima, auscnte. Vereador Ivan Moreira Lima,
prcsc11tc. Vereador Jânio l''lávio de Assis, presente. Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves,
prcscn’Lc. Vereadora l,ucicnc Teodora da Silva, presente. Vereador Ronis da Silva Moreira,
presente. Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado, presente. Vereador Vagney Moreira
l*'crnandcs, presente. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: In\focando a proteção de
1)cus em nome da Liberdade e da T)cmocracia, declaro aberta a Sessão Ordinária do dia 24 de abril
de 2025, às l]h03min. Passamos a Leitura da ordem do dia. Solicito ao Primeiro Secretário que
faça a l.citura da ordem do dia. o Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Ordem do
dia par:1 a sessão extraordinária do dia 24 de abril de 2025. Projeto de Lci número 002, de 23 de

abril de 2025, autoriza o Poder Executivo Municipal a afirmar o termo de fomento com a Mitra
1)ic,ccs: ina de Coxim, paróquia Nossa Senhora da Abadia e da Outras Providências. Projeto de l.ci
númcro 18 de 19 de abril de 2025, dispõe sobrc autorização para o município de l;igucirão armar
con\.’êr',io com o município de Camapuã, Mato Grosso do Sul, para reforma de pontos de madeira
situadas sobre o Ribeirão Pontinha e da Outras Providências. Projeto de Lei número 19, de 22 de

abril de 2025, autorizo o Poder Executivo Municipal a aürmar o termo de fomento com a
conrunidadc terapêutica Nova Esperança, Cotenec c da Outras Providências. Projeto de Lei
n únrcro 20, de 14 de abril de 2025, altera dispositivos na Lei número 580, de 20 de março de 2025.
A 1’rc$idcntc l,uciene 'l-eodora da Silva disse: Em discussão a ordem do dia. Não havendo
discussão, coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário sc

manifeste. Aprovado a ordem do dia. Solicito ao primeiro Secretário que faça a l.eitura das
matérias çílnstantcs da ordcm do dia, O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer

da C:onlissão dc Justiça e Rcdação Final, a respeito da proposição, Projeto de Lei namoro 002, dc
23 de abril de 2025, que autoriza o Poder Executivo Municipal a afirmar o termo de fomento com
a Mitra l)ioccsana dc Coxim, paróquia Nossa Senhora da Abadia, para aquisição de equipamentos
de som e da Outras Providências. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco cm

discussão o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Não havendo discussão,

çoloç;o Gm votação. Quem for f'avorávcl pcrmaneça como está, quem for ao contrário se manifeste,
Aprovado o parccer. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de

1 fjnanças e Orçamento, a rcspcito do mesmo Projeto. A Presidente l,uciene Teodora da Silva
disse: Coloco em discussão o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Não havendo

discussão, coloco em votação. Quem for favorávcl permaneça como está, quem for ao contrário seI
maniiésLC. Aprovado o pareccr. o Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Projeto de 1
1'cl n'’ 002, de 23 dc abril dc 2025. Autoriza o Poder Executivo .-Municipal a ürmar o termo dc
ionrcnto com a Mitra. Pcwcqana dc Coxim, paróquia Nossa Senhora/@a Abadia e da Outras
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Providências. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o Projeto de
I.ci 002. 11sse Projeto é um fomento que vai ser uma emenda parlamentar de cada Vereador, mil
reais de cada Vereador que está fazendo esse convênio para poder estar melhorando o
equipamento de som da paróquia Nossa Senhora da Abadia. Mais alguém para discutir o Projeto?
Não havendo mais ninguém para discutir o Projeto, coloco em votação, Quem for favorável
pcrmancça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado o Projeto. O Primeiro
Sccletário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de Justiça e Redação Final, a
rcspcito do Projeto de Lei n') 18, de 19 de abril de 2025, que dispõe sobre autorização para o
município de Figucirão-MS firmar convênio com o município de Camapuã-MS, para a reforma de

pontes de madeira situadas sobre o Ribeirão Pontinha e da Outras Providências. A Presidente
IJUciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o parecer de comissão de legislação,
justiça c rcdação anal. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável permaneça
como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado o parecer. o Prirneiro Secretário Jânio
Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, a respeito do mesmo
Projeto. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Parecer da Comissão de Finanças e

Orçamcnto, a respeito do mesmo Projeto. Coloco em discussão o parecer de comissão cm finanças
c orçamento. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável permaneça como
çstá, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis
disse: Parecer da Comissão de Obras e Serviços Públicos, a respeito ainda do mesmo Projeto. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o parecer de Comissão de

Obras c Serviços Públicos. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável
pcrmancça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado o parecer. O Primeiro
Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Projeto de Lei n'’ 18 de 2025. Dispõe sobre autorização
para o município de Figueirão-MS firmar convênio com o município de Camapuã-MS para a
reforma de pontes de madeira situadas sobre o Ribeirão Pontinha e da Outras Providências. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o Projeto de Lei de n'’ 18

Vcrcador 'l-hiago. o Vereador Thiago Inácio D)Paula Furtado disse: Esse Projeto é um anseio
tanto da nossa população de Figueirão como lá da região de Camapuã. É a parte que faz a divisa
entre o município de Figueirão e Camapuã, e nada mais justo do que ter o convênio entre os dois
munICÍpios para celebrar e atingir o objetivo de construir as pontes lá, que estão precisando
urgcntcmcnte. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Vercador Ivan. Vereador Denivan.
o Vereador Denivan Barbosa Ferreira disse: Presidente, gostaria de deixar registrado aqui
nessa Casa de l.eis a prestação dessas construções que vão ser executadas no município de

parceria com Camapuã c Figucirão. Porque a gente sabe da necessidade, mas a gente precisa de
uma transparência nesse sentido aí, onde vai ser licitado, que forma que vai ser executada, e que
possa trazer nessa Casa de l.eis essa prestação de conta, para a gente estar prestando conta da
nossa população. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Vereador Ronis. O Vereador
Ronis da Silva Moreira disse: Quero aqui dizer da importância hoje esse termo de fomçnto, a
qual a Prefeitura dc Camapuã, essa parceria Figueirão-Camapuã, onde Camapuã vai executar essa

qucstão das pontes, está fazendo esse trabalho, mas dizer que a nossa Secretaria de Gestão do

município de l;igueirão precisa.Ler mais agilidade, porque do tempo que estamos sofrendo com
cobranças de produtores daquelas regiões, com essas questões, e do tempo faz que chegou, que
está ali na Secretaria para fazer esse trabalho, e a gente precisa ter mais agilidade nas demandas,
principalmente quando se trata de pontes do rio, todas as pontes, mas quando se trata de pontes do

l'nranho que são, do rio Pontinha, e é onde tem realmente transportes escolares, produtores,
crianças, as pessoas precisam ter mais um pouco de responsabilidade, Secretaria de Gestão andar
mais rápido com essas demandas, não near segurando mais nada, tem que andar, tem cluc '
I’uncionar. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Vcrcac}Qr Vagnev. O Vereador
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Vagney Moreira Fernandes disse: Senhora Presidente, sou favorável também ao Projeto, de
suma importância, porque interliga os dois municípios. Estivemos lá mês passado, pessoalmente,
visloriando, c a gente constatou realmente como está a situação de uma dessas pontes. Mas
lambém aqui rcssaltar a importância de demais pontes dentro do nosso município. Eu cito aqui
exemplos de duas pontes na regjão da Furna da Piraputanga, ponteg eggag qLle já fQ"am
rcquisitadas para ser feita a manutenção ou até a troca, já tem praticamente sete meses atrás. 1*: a

g.cute pcdc aqui, na verdade, é um pedido de socorro, porque ali passa produtores rurais, transporte
escolar. Então, a gente cspcra que seja feito com mais eficácia essas questões emergenciais que
estão acontecendo no nosso município. Mata-burros também, a gente sabe que tem mata-burros
que estão em algumas estradas vicinais, e que só falta simplesmente çoloçar no devido lugar.
Muito obrigado. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Vereador Jânio Flávio. O
Vereador Jânio Flávio de Assis disse: Scnhora Prçsidçntç, gostaria de aproveitar e ir na esteira
do que 1’oi dito pelos scnhores Vereadores, realmente precisa ser dada mais celeridade. Me lembro,

ncssc momento, me lembro que, quando ainda não fazia parte dessa Casa de Leis, o município foi
onciado, inclusive, pela Prefeitura de Camapuã, pedindo essa parceria há muito tempo. Então, a
gente relembra também que o senhor Prefeito veio aqui, disse que a Secretária tinha mão de ferro,
mas, às vezes, tem que aliviar um pouco para as coisas que são de urgência. Parabenizo os
Vereadores pelas considerações a respeito disso. São coisas de urgência que a gente poderia ter
feito há muito tempo. llntão, são cinco pontes, Vereador Ronis, na região ali, que, com certeza, vai
solucionar problcmas e prevenir até alguma tragédia, porque uma ponta dessa cai, imagina a
situação. Muito obrigado, senhora Presidente. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:
-Não havcndo mais discussão do Projeto de número 18, de abril de 2025, coloco em votação. Quçm
for favorável, permaneça como está, quem for ao contrário, se manifeste. Aprovado o Projeto. o
Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de Justiça c Redação
l"inal, a respeito do Projeto de Lci n'’ 19, de 22 de abril de 2025, que autoriza o Poder Executivo
Municipal a firmar o termo aumento com a Comunidade Terapêutica Nova Esperança, Cotencc c
dá outras providências. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o
parcccr dc Comissão de T.cgislação, Justiça e Redação Final. Não havendo discussão, coloco em
votação. Qucm for favorável, permaneça como está, quem for ao contrário, se manifeste.
Aprovado o parecer. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de

l'inanças e Orçamento, a respeito do mesmo Projeto. O Vereador Ivan Moreira de Lima disse:
1':sse Projeto cIc é de suma importância, porque, lembrando que, ultimamente, temos debatido
muito nessa casa, nas nossas rcuniõcs, o número alto de alcoolismo, principalmente em pessoas

que foram trabalhadoras, pessoas que já estão em uma idade avançada, e muitas dessas pessoas
precisam de uma recuperação, precisam para que se rcçupercm e voltem para o mercado de
trabalho. llntão, eu sou favorável, acho que é um Projeto muito importante. Conversando com o
Júnior lá na Secretaria ele me disse o seguinte, que ele vai ser p,IgO de acordo com a utilidade
1:latão, ele é muito bom. Então, é aquela história, ele vai ser muito bom para o município e muito
bom para as pessoas. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão
parecer de Comissão de Finanças e Orçamento. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem
for favorável permaneça como está, quem for ao contrário, se manifeste. Aprovado. O Primeiro
Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Projeto de Lei n'’ 19 de 22 de abril de 2025, que autoriza
o Poder I':xccutivo Municipal a armar termo de fomento com a comunidade terapêutica Nova
:spcrança, Cotcricc, e das outras providências. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:

Coloco em discussão o Projeto de Lei na 19. Vereador Ronis. O Vereador Ronis da silva
Moreira disse: Senhora Presidente e senhores Vereadores, eu quero aqui já parabenizar as falas
do Vereador Ivan, as colocações, e dizer que eu quero agora, mais uma vcz? eu quero fazer o

agradccimcnlo ao Prefeito, pé@«rio de Saúde! que quando a gente levou a situação> foram
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sensíveis e já autorizou de imediato que esse Projeto fosse feito. E, mais uma vez, dizer que não
adianta ter mão de ferro para o que é necessário, e quando se trata de festa, a Secretária conseguir
fazcr, querer fazer com que a coisa ande rápido. Nós precisamos realmente dar andamento onde
vai atender realmente a população. Nós temos pessoas que necessitam, temos pessoas aguardando,

Já tem pessoas sendo atendidas, e até agora, até o momento, não havia nenh-lrna parceria pal'=:1

csscs arcndimcntos, agora nós tercmos c, com ccrteza, é uma clínica, uma comunidade que atende
bon a população e, com certeza, o Figueirão estará, as pessoas que neçessitarem serão bem
atendidas. Então, dizer, deixar registrado, são esses Projetos, são causas que realmente atendem a
população quc precisa da celeridade. Tem coisas que, do dia para a noitc, acontecem. Mas deixar
registrado que a indignação com a Secretária de Gestão, mas dizer da sensibilidade do Prefeito, do
Secretário dc saúdc, ncssc çaso, dçssç Projeto, é isso que nós precisamos, nós precisamos dar
andanlcnto nas causas que vão realmente vir de encontro com os anseios da população do nosso
município. Obrigado. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Sim, realmente. li um
Projeto que ele já havia sido pedido já indicações, agora veio o Projeto, saiu até essa casa de I,ci
juntamente, ajudando com parceria é algo que quem vai ser beneficiado é a nossa população, a
família que está sofrendo, porque não deixa de ser um paçiente, um usuário que vai ter que ter esse
atendimento. l:ntão, a gente precisa realmente ter esse olhar diferenciado e estar atendendo
principalmente aqueles que precisam e dar um suporte a essas famílias que têm buscado esse

alcndimcnto. quc já não é de hoje. Mais alguém para discutir o Projeto? Vcrcador Thiago Inácio,
o Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado disse: Quero parabenizar. Isso também tinha sido
uma luta no passado deste Vereador aqui, mas quem conseguiu correr atrás e engajar o Projeto foi
o Vcrcador Ronis, Deus o abcnçoe por esse Projeto. Acho que quem ganha com isso rçalmcntc é a

nossa população. Eu acredito que, desse Projeto em si, çu acredito que todo o pessoal do setor da
prefeitura conscguiu agilidadc nele. Se você for analisar, essa indicação não está com muito tempo
c. graças a Deus, já tem o Projeto. E falar do compromisso de todos nós Vereadores aqui também,
quc estamos rcunindo em uma sessão extraordinária, tamanha relevância que a gente vê desse

Projeto. Não só dcssc, como dos outros também, que se faz necessário. Esse, em especial. cuida
muito de vida de pessoas e a gente sabe que, infelizmente, nosso município tem aumentado o
número de alcoolismo e a gente tem que pensar agora no pós. A gente vai para a reabilitação nessa
clínica e o município tem que pensar políticas públicas para o pós também, quando essa pessoa
chcga aqui de volta. Mas, de qualquer forma, parabéns pelo Projeto. Acredito que todos estão
satisfeitos c realizados com esse Projeto. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:
Vcrcadol Vagncy. O Vereador Vagney Moreira Fernandes disse: Sra. Presidente, favorável ao

Projeto. Parabcnizar o Vereador Ronis Silva por ter intermediado, parabenizar o Prefeito por ter
atendido, parabenizar essa Casa de Leis que só tem a somar quando se refere a assuntos
relacionados ao bem-estar social. Nada mais que justo, a gente sabe que, na verdade, é uma
doença, as pessoas que chegam a esse ponto, não é porque elas querem. Então, a gente... Nada
mais sobra do que realmente amparar essas pessoas, levar para um centro de reabilitação para que
elas possam ser tratadas e Deus ajudar para que elas retornem para a sua comunidade e que se
Ii\’rem desse mal que assola o Brasil inteiro. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Não
hdvcndo mais discussão do Projeto de Lei de número 19, de 22 de abril de 2025, coloco em
votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado
o Projeto. o Primeiro Secretário ,Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de JusLiça c
Redação IUna 1 a respeito do Projeto de Lei número 20, de 14 de abril de 2025, que altera
dlsposiIivos na 1'ci 580, de 20 dc março de 2025, para conceder reajuste salarial de 9% da renda
aos professores, diretores e coordenadores pcdagógicos da educação básica da rede Municipal. A
Presidente I,uciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão aparecer de Comissão de

I'cgislação, Justiça c Recb@\inal. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for
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favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado. O Primeiro
Secretário ,Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos a
lcspcito do mesmo Projeto. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco cm discussão
aparecer dc Comissão em Finanças e Orçamento. Não havendo discussão, coloco em votação.
Quem for favorável permaneça como está. quem for ao contrário ge marlifeçte, AprQv'ld'- o
Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de Educação, Saúde e
Assistência Social, ainda a respeito da mesma proposição. A Presidente Luciene Teodora da

Silva disse: Coloco em discussão aparecer da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social.
Não llavcndo discussão, coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for
ao contrário se manifeste. Aprovado o parecer. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis
disse: Projeto dc l.ci n'’ 20, de 14 de abril de 2025, que altera dispositivos na Lei nc) 580, de 20 dc
nlarço dç 2025. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o Projeto de
i.ci de n'’ 20. IIste Projeto é um Projeto do reajuste salarial. A gente já tinha votado dos
professores, tinha ficado de fora do coordenador, coordenadora, e direção da escola Municipal e da

creche. I':ntão, hoje a gente está organizando, está sendo aprovado este Projeto aqui, que será um
aumcnto justo e igual a todos. Vereador Vagncy. O Vereador Vagney Moreira Fernandes disse:
Senhora Presidente, também sou favorável ao Projeto e gostaria de salientar aqui que nada mais do

que justo cquipararmos também cstc reajuste, tanto para diretores como coordcnadorcs, porque.
afinal dc contas, são pessoas que se desdobram e se doam o tempo integral para a educação do
nosso município. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Não havendo mais ninguém
para discutir o Projeto, o Projeto de n'’ 20, de 14 de abril de 2025, coloco em votação. Quem for
favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado o Projeto.
Passamos agora para explicações pessoais de três minutos para cada Vereador. O Vereador Ivan
Moreira de Lima disse: Presidente, só voltando um pouquinho quanto ao Projeto da Mitra lá,
agradccçr aí a sua iniciativa, a parceria de cada Vereador quanto à emenda. Acredito que a
l.iturgia llucarística é o coração da paróquia, que lá nós temos a música, nós temos a mesa da
palavra. Então, como paroquiano, agradeço a colaboração de cada Vereador. O Vereador Thiago
Inácio D’Paula Furtado disse: Faço as palavras do seu Ivan, as minhas palavras também, nesse

scntido. c quero aproveitar a oportunidade de convidar, amanhã vamos ter um bate-papo de crédito
imobiliário aqui na Câmara Municipal. Agradecer à Prcsidcntc da casa por ceder o espaço.
Acrcdito que vai ser muito provcitoso para a nossa população, espero que todos comparcçam
amanhã aqui. Muito obrigado. O Vereador Ronis da Silva Moreira disse: Presidente, somente
parabcnizar a todos os pares pelo trabalho. E, mais uma vez, nca provado que, com união, as

coisas funcionam. E deixar aqui, mais uma vez, para poder funcionar, para caminhar, é através da
união e o I.cgislativo sempre esteve pronto para ser parceiro, para resolver as situações, Quando eu

vejo os Secretários que procuram, que conversam, é o que precisa. Agora, mais uma vez, deixar
minha indignação quanto ao Projeto, que sc vota hoje um convênio com a comunidade terapêutica,
sc a gente não entra, agradecer também o jurídico do município de Figueirão, se não entra, sc
íicassc na mão da Secretária de Gestão, não teria acontecido, deixar isso registrado. Parabenizar o
Prcfcito, o Secretário de Saúde, mais uma vez, parabenizar também a assessoria jurídica do

município de l;igueirão. Obrigado. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Gostaria
também dc parabenizar a nossa assessoria, porque também está dando suporte, está ajudando

ítantc nos Projetos Luís Felipe. Muito obrigada pela sua parceria aqui conosco. O Vereador
llonis da Silva Moreira disse: Para não ser injusto, agradecer o trabalho que o Luís vem fazendo,
c parabenIzar toda a equipe da Câmara Municipal. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:
A gente toni uma equipe que, graças a Deus, dá um suporte, que a gente consegue

trabalho seja cada vez melhor. Gostaria também de só ressaltar mais uma vez que
ltd
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mesmo seria c é favorável a todos esses Projetos que foram apreciados por esta Casa de Lei hoje.
Sim, Vereador Vagncy, pode fazcr explicações pessoais. O Vereador Vagney Moreira
Fernandes disse: Sra. Presidente, ressaltar mais uma vez aqui o comprometimento, o
dcsprcndimcnto de vossa excelência mediante essa Casa de Leis, onde foi agendada essa sessão
extraordinária hole. E isso resume no quê? No nosso comprometimento com a nossa sociedade, o
nosso comprometimento com o nosso povo, com o bem-estar de cada cidadão. Então, dizer quc
cstamos aqui cm prol de nossa população e, assim que, todas as vezes que for necessário, estarmos

aqui reunidos, cstarcmos à disposição para poder estar aqui realmente honrando o nosso mandato,
a coniiança que foi dada a cada um dos nossos legisladores aqui. Muito obrigado. A Presidente
1 luciene Teodora da Silva disse: Quero agradecer aqui hoje a presença de cada Vereador, da

Vereadora, dos nossos funcionários, e dizer que aqui tem um comprometimento com a nossa
população, com a nossa comunidade, com a nossa cidade. Mais ninguém para fazer uso das

explicações pessoais? Terminando as explicações pessoais, gostaria de agradecer a presença de
todos que nos acompanharam via rede social. Convidá-los para a próxima sessão ordinária. Dando
por cnccrrada a prcscntc sessão às 1 Ih25. Obrigada e que Deus nos abençoe.
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